NEV: III. FORDULO

ISKOLAD NEVE:

7. OSZTALY S2iPorKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztés. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Sziporka Gsszeszorozta az egyjegyll pozitiv egész szamokat. Mennyi lett az igy kapott szam
szamjegyeinek az Osszege?

A) 24 B) 25 C) 27 D) egyéb

2. A SZIPORKA szo6t egymas utan sokszor leirjuk: SZIPORKASZIPORKASZIPORKASZIPORKA...
Melyik a 2005. leirt betii?

A) A B) P C)S D) egyéb
3. Potold a hidnyz6 miveleti jelet, hogy igaz legyen az egyenldség!
67-(—3) —8-(—49) =564114 —250: (-5)

A) +(6sszeadas)  B) -(kivonds) C) *(szorzas) D) : (osztas)

A negyedik és az otodik feladatok kifejtosek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A valaszokat
indokolni kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Andi, Bea, Csaba és David egymassal versenyeznek.

a) Hanyféleképpen alakulhat a verseny végeredménye, ha nincs holtverseny kozottiik?

b) Hanyféleképpen alakulhat a verseny végeredménye, ha az els6 helyen kettes holtverseny van?

c) Hanyféleképpen alakulhat a verseny végeredménye, ha Andi nem az els6 helyen végzett és
nincs holtverseny kozottiik?

5. Sziporka szamzaras lakatjat egy olyan haromjegyli szdm nyitja, amelynek elsé és masodik
szdmjegye (szdzas és tizes helyiértéken 1évo szdmjegye) egymas kétszerese, a harmadik szamjegy
(egyes helyiértéken 1€vé szamjegy) az elsé két szamjegy atlaga. Az elsé ¢és harmadik szamjegy
megcserélésével kapott haromjegyli szamot az eredeti szamhoz hozzaadva az 6sszeg legalabb 1200.
Melyik haromjegyli szdm nyitja Sziporka lakatjat?

A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formdatumban) kiildd el a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
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